



## **Жительница Залегощенского района подозревается в сбыте спиртосодержащей продукции, опасной для жизни и здоровья потребителей**

**Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летней жительницы поселка Залегощь, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).**

По данным следствия, 20 мая 2016 года подозреваемая, находясь по месту своего жительства, продала местному жителю 0,5 литра спиртосодержащей жидкости, которая содержит в своем составе микрокомпоненты, свидетельствующие об изготовлении ее из непищевого спирта, опасного для жизни и здоровья потребителя.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция ч. 1 ст. 238 УК РФ предусматривает следующую ответственность: штраф в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1067136>